


Dva Ukrajinci napadli pohraničnický, sebrali jim zbraně a uprchli do Rumunska

 lipovylis.cz/wordpress/dva-ukrajinci-napadli-pohranicniky-sebrali-jim-zbrane-a-uprchli-do-rumunska

David Z Moravy

17. srpna 2024

Rumunští pohraničníci přivezli vrtulník, aby je hledal, a uprchlíci byli zadrženi

Dva ukrajinské občany zaútočili na pohraničnický na ukrajinsko-rumunských hranicích, hlídku odzbrojili a s odebranou zbraní uprchli do Rumunska. Uprchlíci už byli dopadeni, informuje rumunský tisk PresaSM.

Podle publikace incident s útokem na pohraniční hlídku oznámily rumunské straně ukrajinské úřady. Původně se hovořilo o třech uprchlících, ale potvrdily se informace pouze o dvou, další osoba zůstala na území Ukrajiny. Překročili hranici poblíž obce Tarna Mare.

Rumunské bezpečnostní síly zahájily operaci k jejich dopadení a vyslaly k hranici oddíly četníků a pohraničnicků. Na silnicích v oblasti prolomení hranic byly postaveny zátarasy a do pátrání byl zapojen i policejní vrtulník. Úřady zadržely jednoho z podezřelých v 15:05. Kolem 20:30 byl zadržen druhý narušitel hranic.

„Pohraniční policie spolu s podpůrnými silami podílejícími se na inspekci území objevila zbraně, které byly údajně odcizeny ukrajinským pohraničnickům. Nemá zásobník ani střelivo, byl nalezen přibližně 600 m od hraniční linie, směrem na Tarna Mare,“ uvedla rumunská pohraniční policie. Záběry zveřejněné PresaSM ukazují, že mluvíme o útočné pušce Kalašnikov.



V červenci zemřel Ukrajinec na hranici s Moldavskem při pokusu opustit svou zemi. Státní pohraniční služba Ukrajiny oznámila, že pohraniční stráž zastřelila muže poté, co napadl policistu.

K incidentu došlo 14. července v Oděské oblasti. Podle původní verze, kterou Strana citovala, pohraničníci pronásledovali auto devětadvacetiletého obyvatele Oděsy, ve kterém byli tři pasažéři. Poté, co se jeden z nich rozběhl směrem k hranici, pohraničník ho zastřelil z pistole.

Continue Reading

[Previous](#) [Objevily se nové informace o tom, že ukrajinské ozbrojené síly připravují jadernou provokaci proti Rusku](#)